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RECONEIXEMENTS EMPRESA PREMIS CAMBRA
TECHNO CHEM EUROPE S.L
Fundada a  Reus l’octubre del 2011, l’empresa està dedicada  a la intermediació, compra-venda i distribució d’API 's, matèries primeres, additius i ingredients pels sectors  de  la nutrició i alimentació, tan  humana com animal, tenint presència també en  els sectors de  veterinària, farmacèutica i química en general.
Amb una àmplia experiència en el sector, vinculada a companyies amb forta presència a Europa, Àsia i Amèrica Llatina. Els coneixements adquirits a nivell internacional suposen una font d'informació imprescindible en un mercat global com el nostre, i  TECHNO CHEM EUROPE S.L. aprofita tot aquest "feedback" per crear un ampli catàleg de productes que compleixin amb les normatives actuals de qualitat així com les exigències de mercat.

PRODUCTOS DEL CAFÈ

Empresa del Grup Nestlé amb seu a Reus, líders en hostaleria que es dedica a la producció i venda de cafè. Té una gamma de cafès que es produeixen en una fàbrica que gaudeix d’una tecnologia avançada i respectuosa mediambientalment, acompanyats d’una gamma de productes complementaris. L’amor i la passió per el cafè son les constants que al llarg de més de 100 anys han guiat l’empresa. La innovació i el constant perfeccionament els permet liderar el mercat del cafè per Hostaleria a Espanya, amb un compromís ineludible amb la societat i el medi ambient. 
ESQUIADES. COM
Agència líder en la venda de paquets d’esquí a nivell estatal amb seu a Reus. Va néixer al 2002 amb l’objectiu d’aprofitar el factor internet com a canal de venda i al primer any va aconseguir 400 reserves. Esquiades.com és la primera de 3 marques de l’empresa Viajes Para Ti SLU, juntament amb Buscounchollo.com, una web de venda flash de viatges i Amimir.com, una web de reserves hoteleres. Al 2017 les 3 marques van aconseguir més de 180.000 reserves en total. L’equip que forma l’empresa és el mateix per a les 3 marques i està format per 77 treballadors amb una mitjana d’edat de 26 anys. Un altre mèrit a destacar és que des dels inicis l’empresa s’ha autofinançat completament.
POLICHEM GRUP

Amb seu a Reus, fou fundada el 1983 com una societat orientada al sector veterinari. Ben aviat, començà el desenvolupament propi de productes. La  pressió del mercat comporta que des de principis dels anys vuitanta del segle passat, Polichem centri els seus esforços en l’exportació que la porta a tenir una important presència als mercats sud-americà, àrabs i de l’Orient Mitjà.  La necessitat d’evolució de potencial industrial i un mercat cada cop més globalitzat, promou la incorporació, el 2005, al Grup Pintaluba des de 2005 on s’integra com a laboratori veterinari. Aquesta incorporació facilita que Andreu Pintaluba, S.A. estigui present en més de 70 països.
COPY VALLS

Empresa familiar amb seu a Reus dedicada a la fabricació d’embalatge alimentari, posicionada com a líder europeu en fabricació de cornets de paper i alumini per gelat artesà. Produeix 150 milions a l’any i exporta a 30 països. Aquest 2018 celebra el seu 25è Aniversari amb una expansió de negoci en el sector del Eco Friendly Food Packaging, obrint una nova fàbrica de terrines de gelat i gots de paper a la capital del Baix Camp. La filosofia i distinció de l’empresa és el servei al client, oferint un producte personalitzat amb petites quantitats de comanda, temps de lliurament ràpid i amb la màxima qualitat.

BIOTEC SECURITY

Empresa  del  Baix  Camp,  global  i  deslocalitzada,  amb presència directa en més de 30 països i, després de 12 anys d’activitat, amb seus pròpies a Sudamèrica , Orient Mitjà i Europa. BIOTECH ha centrat el seus esforços a cercar solucions innovadores i efectives en els camps de la nutrició animal, bioseguretat dels aliments i el desenvolupament de noves molècules basades en la sostenibilitat de recursos i resultats. La Investigació constant i un valuós capital humà són alguns dels seus actius que han permès una expansió de mercats sota una perspectiva d'actuació global. Qualsevol decisió estratègica que s’adopta des de BIOTECH està sempre adaptada a les particularitats, cultura, idioma, idiosincràsia i expectativa del mercat local.

PGI GRUP
Amb delegació a Reus, PGI Grup participa, des del 1992 a diverses societats d'enginyeria i consultoria tècnica especialitzada en instal·lacions MEP, integrant serveis de disseny, supervisió, manteniment, energia, etc, de tot tipus d'edificis, i ha realitzat més de 3.000 projectes per tot el món. Aquesta identitat acompanya a PGI a la seva expansió nacional i internacional mitjançant presència pròpia i acords de col·laboració -joint venture- als mercats d'Europa (Espanya, França i Suïssa principalment), Àfrica, Àsia i l'Orient Mijtà (Kuwait i el Marroc), Amèrica del Sud (Bolívia, Brasil, Colombia, Xile i Perú) i Amèrica del Nord-Carib (Mèxic i USA).

CV MÈDICA
Empresa especialitzada en la fabricació de material mèdic d´un sol ús. Les seves línies de producte són: esponges i manyoples sabonoses, raspalls prequirúrgics, productes sanitaris i productes d´infermeria com protectors, cabestrells, suports, productes de subjecció, etc. Tota la seva fabricació la duen a terme a les seves instal·lacions de Sarral, a la Conca de Barberà, utilitzant matèria primera de primera qualitat i de proveïdors homologats.

SEIBE SA
Amb seu a Reus, és una empresa familiar  creada el 1962 i que actual dirigeix la tercera generació.  Acredita una àmplia experiència en el món del disseny, fabricació i distribució de moda infantil. Actualment està consolidada a nivell nacional i en el decurs dels últims 5 anys ha exportat el seu producte a més de 10 països, fet que avui en dia representa el 20% de la seva facturació total. El proper repte que afronten és la venda on-line, un canal de comercialització que comença a marcar tendència dels nous models de negoci. 
CUINA GESTIÓ

L’empresa va néixer a Reus el 2001 cercant la qualitat i la proximitat amb les persones, proposant una filosofia de treball orientada a la millora constant i sostinguda de la seva oferta i a la recerca continuada de la satisfacció dels clients. La promoció i el desenvolupament d’aquests principis fundacionals han permès arribar a més de cent centres educatius i a prop de dotze mil àpats diaris, superant els quatre-cents treballadors que, amb dedicació i esforç, mantenen l’essència amb la que un dia es fundà Cuina Gestió. És la clau de l’èxit. Dedicació i excel·lència en el servei, conservant els valors que van veure néixer l’empresa. 
PROSEGUR

Amb delegació a Reus, l’empresa  atresora una història d'èxit d'un model estratègic basat en l'orientació al client, el control de gestió, l'excel·lència en l'atenció com en el servei al client, la creació de valor i marca Prosegur. I tot amb una premissa bàsica, la d’oferir una solució  integral, especialitzada i adaptada a mida de les necessitats dels seus clients. Són presents en 18 països arreu del Món amb un equip humà en continu creixement, superant els 150.000 empleats a nivell mundial i 26.000 treballadors a Espanya. Aquest increment és un fidel reflex de l'expansió i consolidació que ha experimentat la companyia en els mercats on és present.

CLIMAHORRO SL
Amb seu a Reus, amb només cinc anys d’activitat s’ha convertit en una de les empreses líders en venda online en tot tipus d’aparells de climatització:  aires condicionats, calderes, estufes, radiadors, ventiladors, termòstats, etcètera. Recentment ha iniciat la venda a l’estranger mantenint la premissa que ha servit per referenciar ClimAhorro com una de les empreses amb més solvència del sector gràcies a l’alt grau de satisfacció del client. Un fet que s’ha convertit en la millor targeta de presentació del seu servei. 
SIGNO

Empresa reusenca que fa més de 30 anys que procura per la imatge de les empreses. Amb més de 40 professionals de diversos àmbits:  comercials, grafistes, impressors, muntadors, administratius, etc. Als gairebé 2.600 m2 de les seves instal·lacions disposen de les últimes tecnologies: equips informàtics, serigrafia, tampogafia, plotters, impressores digitals de gran format, fotocomposició.

PREMIS ENOLÒGICS

Casa Gran del Siurana (Bellmunt del Priorat-DOQ Priorat)

Projecte empresarial iniciat l’any 2000 per la família Suqué que va adquirir a la localitat de Bellmunt del Priorat dues finques clarament diferenciades, tant per la seva orografia com pel seu tipus de sòl: La finca de la Casa Gran amb 10 hectàrees d’un terreny profund i pla amb un sòl en el qual predominen els sediments fluvials del riu Siurana; i La Fredat, una muntanyosa finca de 40 hectàrees que es conrea en terrasses i costers amb un sòl de llicorella. Amb el pas dels anys s’han ampliat les finques amb noves plantacions i adquisició de vinyes velles i s’han augmentat els volums de producció i marques de vins.
Baronia del Montsant (Cornudella-DO Montsant)
Englora és un dels cims de la Serra del Montsant, i aquest és també el nom al qual han apostat les seves cartes els joves enòlegs emprenedors i amants de la cultura del vi amb el seu celler Baronia del Montsant, fundat l'any 1998. La matèria primera per a l'elaboració surt de les 5 hectàrees de vinya pròpia de què disposen, a més del raïm que compren a diversos viticultors amb qui mantenen un acord estable per al control de tot el procés. Les varietats amb què treballen són les blanques garnatxa blanca i viognier, i les negres garnatxa negra, carinyena, cabernet franc, merlot, sirà, cabernet sauvignon i ull de llebre. En total, produeixen unes trenta mil ampolles, un 85% de les quals són exportades, sobretot als Estats Units.

Vinícola de Sarral (Sarral-DO Catalunya)

L’any 1907, a conseqüència de la fil·loxera, es fundà el Sindicat Agrícola de Sarral i, posteriorment, el 1913, el Sindicat de Vinicultors de Sarral. L’any 1959 abmdues entitats es fusionaren creant la Cooperativa Vinícola de Sarral. Actualment la cooperativa agrupa 680 socis, que conreen 1.100 hectàrees de vinya a tots els pobles de la Conca de Barberà. La seva producció es de 10 milions de quilos de raïm i té capacitat tècnica per elaborar vins de gran qualitat. Així, l’any 1980 va començar l’elaboració de cava i actualment s’embotellen caves i vins amb D.O. Conca de Barberà i Catalunya, gairebé dos milions d’ampolles, moltes d’elles amb la seva marca “Portell”. Els socis, a través de la Secció de Crèdit, han donat suport durant tots aquests anys a les diverses inversions xifrades, en total, en 14 milions d’euros. 
Mas del Botó (Alforja-DO Tarragona)

Empresa familiar dedicada a l’explotació vitivinícola al terme d’Alforja, al Baix Camp, produint vins de mitja i alta gamma sota la Denominació d’Origen Tarragona. Fa 30 anys els germans Llauradó van recuperar la finca històrica de Mas del Botó, propietat dels seus pares, situada a la Vall de Cortiella d’Alforja. Produeixen tres marques, Mas del Botó, Ganagot i Dolça de Ganagot, tots elaborats amb raïm de la mateixa explotació. Els vins són distribuïts a Catalunya, País Basc, UE i Suïssa. A banda de la producció i venda de vins, es promou l’enoturisme de manera sinèrgica amb altres productors agroalimentaris de la zona, cases rurals, empreses amb activitats turístiques, sota la marca Muntanyes de la Costa Daurada.
Herència Altés (BATEA-Do Terra Alta)
El celler és el somni fet realitat de Núria Altés, un homenatge a la seva família, que durant dècades s'han dedicat a la viticultura a la zona de Terra Alta. Nascuda a Batea, poble sobre ciments romans i àrabs i el més important i emblemàtic de la denominació d'origen. El celler està situat al sud est de Catalunya dins de la DO Terra Alta, en la franja de ponent vorejant Aragó, tenint com protagonista principal, la Garnatxa Blanca, de magnífiques vinyes velles que fan d'aquesta terra una zona única, de qualitat i autèntica que donen especials vins de Garnatxa. Els vins d'Herència Altés s'elaboren respectant la tradició i la cultura del vi, i només surten dels vinyers propietat de la família: el Benufet, el Mas Vell i l'Almudefer.
Rosa Maria Torres (Sarral-Do Conca de Barberà)

Celler situat a Sarral, fundat el 1993 per l’Economista, Historiador, Politòleg i Enginyer Juan Vidri Mas, fill d’Indians que es van instaurar al Salvador. Vidri va recuperar les vinyes familiars i va adquirir nous terrenys a la Conca de Barberà, plantant varietats principalment franceses que va conèixer durant els seus viatges a França, sent el pioner a Espanya a plantar l’apreciada varietat Viognier. El celler es caracteritza per la cura en tots els processos de vinificació, creant vins reconeguts internacionalment com el Susel o el Saüc. Actualment és el seu fill, l’Enric Vidri Torres, qui està al càrrec del Celler, preservant el caràcter familiar i l’alta qualitat dels vins.

PREMIS COMERCIALS

Perfumeria Júlia (Reus-Baix Camp)

Empresa nascuda a Andorra l'any 1939 de la mà de la seva fundadora, Júlia Bonet Fité, en una petita perruqueria situada als baixos de la casa familiar. Amb els anys ha esdevingut un referent del sector a nivell espanyol amb una xarxa de 50 establiments. L'any 2000 es va obrir la botiga a Reus, al carrer de Monterols, traslladant, onze anys després, l’establiment a l’actual ubicació del carrer Llovera. El treball de l'equip a Reus és un model que s'ha portat a altres ciutats amb èxit. Vic, Manresa, Terrassa, Sabadell, Mataró, Figueres, Vilafranca, Vilanova. En una època on cada cop més es nota el pes dels centres comercials, Perfumeria Júlia creu en la proximitat i la importància del comerç en els eixos comercials al centre.

Ca la Cova (Vimbodí-Poblet-Conca de Barberà)

Negoci artesà familiar nascut a Vimbodí i Poblet el 1937, dedicat a la cansaladeria- xarcuteria. Actualment està liderat per la tercera generació, la Natàlia, que des del 2014 és membre de la Confraria del Gras i el Magre de Catalunya i forma part de la junta del Gremi de Carnissers de Tarragona. Tots els productes de Ca la Cova, estan fets artesanament amb carns de proximitat i primera qualitat. Es cuiden des de les elaboracions mes antigues, fins a les mes innovadores, i l’atenció al client és una premissa bàsica, escoltant-lo i assessorant-lo per oferir un producte adequat i de qualitat. L’obrador de Ca la Cova també s’obre als més petits per fer talles didàctics.  

Carnisseria Xarcuteria Nogales (Móra d’Ebre-Ribera d’Ebre)

L’any 1943 Domingo Nogales va obrir la Carnisseria Nogales i, després de 74 anys d’activitat, la família continua al capdavant del negoci. Als pioners -Domingo i Enriqueta- els van seguir el Marcos i la Teresa, i després el Marcos i la Juani que actualment continuen al capdavant amb el suport del Marc. EL negoci sempre ha mantingut l’essència d’una petita empresa familiar amb les mateixes ganes i il·lusions de treballar que explica, en bona part, el recorregut impecable de la carnisseria. La seva actuació ha estat marcada per mantenir el mètode tradicional d’elaboració adaptant-se als nous temps per donar resposta a les exigències d’una clientela cada cop més fidel. 
Espàrrecs i Melmelades Foz-Clua (Gandesa-Terra Alta)

L’empresa gandesana neix a partir d'una petita explotació agrícola familiar pionera del conreu d'espàrrec a les Terres de l'Ebre, iniciada l'any 1982, que, desprès d'uns anys formant part d'una cooperativa que venia espàrrecs blancs a conserveres, va passar a crear la seva pròpia imatge comercialitzant el producte en fresc. Actualment es dediquen al conreu d'espàrrec blanc i verd per a la seva venda en menats, tant a majoristes com a petites botigues i parades de mercat, elaborant conserves artesanals d'espàrrec blanc pelat a mà i altres productes com ara melmelada i paté d'espàrrec que es comercialitzen en venda directa en establiments i també a fires. 
Riera Ceràmica (Gratallops-Priorat)
Lluís Riera Figuerola va iniciar-se en l’ofici de ceramista fruit de la influència del taller familiar de decoració de rajoles, on va entrar en contacte amb forns de llenya, pinzells, aromes i colors ha estat molt important. Posteriorment va realitzar els estudis de ceràmica a l’Escola d’Art de Tarragona sota el mestratge de professors com Ramón Carreté, Lluís Saumells, Magda Folch o Josep Royo. El primer taller el va obrir al carrer del Claustre de Tarragona, al costat de la catedral, just abans d’iniciar una estada professional vital al Catanadà durant 15 anys. El 1990 va torna a Catalunya obrint l’establiment a Gratallops que s’ha convertit en un viver d’activitat i mestratge. Membre de l’Associació de Ceramistes de Catalunya, les seves creacons gaudeixen del segell D’A, distintiu atorgat per la Generalitat de Catalunya que acredita l’origen artesanal i català del producte
PREMIS TURISME

Hotel Centre Reus (Reus-Baix Camp)
Situat al centre de la ciutat, a la cantonada entre els carrers de l’Hospital i de l’Abadia, aquest espai residencial i d’oci nocturn i restauració es va inaugurar l’any 2015 sent una de les inversions privades més importants d’aquests últims anys liderades per un empresari local. A l’oferta de l’Hotel s’hi suma la de l’Espai Prioral amb quatre zones multidisciplinàries: restaurant a la carta, bar-cafeteria, lounge club i el chill out, situat a la terrassa de l’edifici, amb vistes privilegiades a l’absis de la Prioral.
Càmping Templo del Sol (L’Hospitalet DE L’INFANT-Baix Camp)
Càmping Caravaning Bungalow Resort ubicat a l’Hospitalet de l’Infant, està dedicat a la pràctica del nudisme. En aquest àmbit se’l considera un dels millors càmpings de tota Europa com així han destacat publicacions especialitzades i, també, els mateixos clients de la instal·lació.

Càmping Joan (Cambrils-Baix Camp)
Càmping Joan és una empresa familiar fundada l’any 1978. Neix en uns terrenys que la família posseïa i va anar creixent fins a consolidar-se com està en l’actualitat. Amb aproximadament unes 5 hectàrees, el càmping disposa de 120 allotjaments i 190 parcel·les que tenen capacitat per allotjar 1000 persones. Un càmping que es troba a primera línia de platja i on regna un ambient tranquil i confortable, ideal per a famílies que volen passar uns dies en plena natura amb totes les comoditats possibles.
Hostatgeria de Poblet (Vimbodí-Poblet-Conca de Barberà)

Dins del recinte del gran Monestir de Poblet, declarat Patrimoni de la Humanitat de la Unesco el 1991, trobem L’Hostatgeria de Poblet inaugurada a l´any 2010 i que fou creada amb la voluntat de donar a conèixer al gran públic la Comunitat Cistercenca oferint així l’oportunitat de viure de prop la seva espiritualitat i el bagatge cultural i històric tant del recinte com de l´entorn que l´ envolta. Disposa de 42 habitacions amb sales de reunions, serveis de cafeteria i restaurant a més d´organització de visites, activitats i esdeveniments tant per a particulars com a empreses. Cal destacar que te el segell de Destinació familiar de la Agència Catalana de Turisme a més del Distintiu de garantia de qualitat ambiental concedit per Departament de Territori, Sostenibilitat i Medi Ambient.
Rutes Borrell (La Fatarella-Terra Alta)

Empresa situada a La Fatarella, pretén donar a conèixer d’una manera diferent l’entorn, tot oferint la possibilitat de visitar en primera persona llocs emblemàtics i d’un gran interès històric en vehicles 4x4. Disposa de varies rutes, totes elles enfocades a experimentar i gaudir alguns dels trets que millor caracteritzen la comarca de la Terra Alta com són els tastos de vins o la via verda i, també, trepitjar llocs emblemàtics marcats per la Batalla de l’Ebre en una visita que s’ha convertit en el referent de la seva oferta.
APARTHOTEL MONRURAL&SPA

Aparthotel inaugurat el 2012, situat en la darrera casa del nucli urbà de Benissanet direcció Miravet, adjacent a la Finca “Les Sortetes”, amb reforma i ampliació de l’antiga casa del avis del seu propietari, Joan Cot, que  s’ integra dintre de les pròpies finques de conreu de préssec. L’emplaçament és ben bé idíl·lic, a la vora del riu Ebre i amb vistes a l’històric  castell de Miravet. La premissa de l’aparthotel és desenvolupar la seva activitat protegint i salvaguardant el medi ambient, tenint en compte polítiques de sostenibilitat i integració social recollides a la memòria de RSC (Responsabilitat Social Corporativa). L´actuació fou cofinançada pel Feader en el marc de l´Eix 4 del Programa de Desenvolupament Rural de Catalunya.

Fira del Vi de Falset (Falset-Priorat)

La Fira, coneguda també com la Mostra dels vins de la DOQ Priorat i la DO Montsant, ha aconseguit convertir-se en la Festa Major de la comarca del Priorat al llarg de 23 anys. És una celebració de primer ordre per a tots els amants del món del vi, atrets per una terra que els últims vint anys ha esdevingut una referència enològica internacional. Alhora, però, la Fira del Vi del Falset és l’espai ideal per descobrir vins, conèixer nous cellers i valorar el batec de tot allò que es cou a la comarca del Priorat, tant pel que fa a la DOQ Priorat com a la DO Montsant. 
PREMIS FIDELITAT FIRA DE REUS
Grup Oliva
Holding empresarial familiar dedicat al sector de l'automoció. Concessionari Oficial des dels seus orígens, el 1965, ha crescut tant en el nombre de marques com en centres de negoci. Present a Tarragona, Reus i Tortosa, amb centres de vendes de vehicles nous i d'ocasió, servei postvenda i venda de recanvis.Grup altament especialitzat amb més de 200 professionals centrats en la qualitat al client, ha estat guardonat en diverses ocasions amb el reconeixement a concessionari de major qualitat a nivell nacional per diversos fabricants. Ofereix els serveis de compra on-line de vehicles i recanvis, gestoria i assegurances. La corredoria d'assegurances del Grup Oliva és líder provincial. Està representat en els òrgans de direcció de les diferents associacions de concessionaris, gremi de tallers, així com cambres de comerç.
Ramon Bergadà MECANITZACIÓ D’OFICINES
Fundada l’any 1942 per Ramon Bergadà i Perelló, va iniciar l’activitat amb un petit taller de venda i reparació de màquines d’oficina. El creixement econòmic de la ciutat de Reus i una excel·lent qualitat en el servei varen ser la clau per obrir-se al mercat, guanyant prestigi i convertint-se en una referència en el sector. A més de l’experiència adquirida al llarg dels anys, l’empresa compta amb un grup de professionals altament qualificats i formats per a poder donar el millor servei al món de les noves tecnologies. 

SUMINISTRES AGRÍCOLES JARDICAMP
Empresa familiar, amb establiments a Reus, Les Borges i Vila-seca, acredita 40 anys de trajectòria sempre a l’avantguarda, ampliant instal·lacions i gamma de productes. Actualment disposa de tot tipus de maquinària i material per agricultura, jardineria i ferreteria. El seu objectiu és disposar de productes pioners en el mercat i diferenciar-se amb l’equip humà que assessora per donar resposta a totes les inquietuds que puguin tenir els seus clients. 
PREMIS LLOTJA DE REUS

Dop Siurana
El Consell Regulador de la DOP Siurana una Corporació de dret públic constituïda democràticament per representants dels sectors de la producció, la elaboració i la comercialització  de la zona de producció. El consell Regulador garanteix que l’oli comercialitzat amb D.O.P. “Siurana” ha estat: produït a la zona geogràfica que abasta la Denominació, elaborat segons la seva pròpia normativa i controlat segons els seus paràmetres de qualitat. La Denominació d’Origen Protegida Siurana és d’una qualitat indiscutible, però la nostra passió per ella va més enllà d’això. Parlem de la terra, parlem de la gent, parlem d’una comunitat dedicada a l’oli, experta en oli. A través del nostre sabor volem dir que hem après a entendre l’oli, que sabem trobar quina és la millor terra, el millor moment per a cada feina; que coneixem els processos més adequats i sabem com treure el màxim de cada oliva. Tot perquè l’Oli Siurana es pugui gaudir a la taula en tota la seva plenitud.
Dop Terra Alta
Va ser cap a l'any 2000 quan el sector d'oli d'oliva de la zona, conscient dels avantatges que podria implicar reconèixer la qualitat del seu producte davant la competitivitat de la comercialització va començar a donar els primers passos per protegir l'oli d'oliva verge extra, la qual va assolir el reconeixement del Departament d'Agricultura, Ramaderia i Pesca de Catalunya a principis de l'any 2002 i el reconeixement de la Comunitat Europea com a Denominació d'Origen Protegida Oli de Terra Alta a principis de l'any 2005. L'origen del cultiu de l'olivera a Catalunya i particularment a la comarca de la Terra Alta és atribuït als àrabs, tant és així que encara la denominació de "almàsseres" per als molins d'obtenció d'oli d'oliva és una clara referència a aquest origen àrab. Segons manifesta l'historiador Anton Monner en la seva obra "Cartes de Poblament de Gandesa" (1992), l'any 1192, fa 850 anys, en el moment de la transició àrab a cristiana, ja s'obtenia oli a la comarca de Terra Alta com a base de la producció agrària.
Do Avellana de Reus
La Denominació d’Origen Protegida(DOP) Avellana de Reus protegeix les varietats negreta, paueteta, gironella, morella i culplana, tradicionalment conreades en una àmplia zona de les comarques tarragonines de l’Alt Camp, el Baix Camp, la Conca de Barberà, el Priorat, el Tarragonès i la Terra Alta. L’avellana de Reus és un fruit sec de qualitats gastronòmiques i alimentàries excepcionals, ideal per consumir a qualsevol hora del dia, ja sigui crua o torrada. També és un ingredient perfecte per a ser utilitzat en la cuina, en diversitat de plats o per a l’elaboració de salses i postres.
PREMIS D’HONOR
Museu de la vida Rural de l’Espluga de Francolí
Institució cultural privada creada l'any 1988 per la Fundació Carulla que pretén mostrar totes les característiques de la vida tradicional a les viles i pobles de Catalunya, fent especial esment a la pagesia com a element primordialment destacat del món rural. Conté un variat fons de peces en exposició permanent relacionades amb la vida tradicional, la cultura, la pagesia, les arts i oficis artesanals. Les col·leccions del MVR estan dividides en diverses seccions instal·lades museogràficament per recórrer a través del temps i fins a l'actualitat el coneixement del món rural català.
Hospital Universitari de Sant Joan de Reus, 
Fundat fa més de 800 anys, és un centre de titularitat pública que actua com a hospital general per al Baix Camp i de referència també per a aquesta comarca així com per al Priorat, la Terra Alta i la Ribera d’Ebre. És centre de referència per al conjunt de la demarcació de Tarragona en oncologia mèdica i radioteràpica, cirurgia de l’obesitat mòrbida i dislipèmies familiars. El centre té una clara vocació universitària i incorpora una unitat docent amb capacitat per a 600 alumnes. Cada dia més de 1.200 professionals de l’Hospital tenen cura de la salut dels habitants de les comarques meridionals 

Artemi Teixidó BORRÀS
Va fundar, el maig de 1952, Industrias Teixidó com empresa auxiliar del sector metal·lúrgic dedicada a la fabricació en sèrie de peces mecanitzades d’alta precisió amb un alt nivell de qualitat. Inicialment l’empresa tenia 4 treballadors. Ubicada a Riudecols, actualment disposa de 33.000m2 dels que aproximadament 12.000 són edificats. La fàbrica es troba distribuïda en tres naus segons la tecnologia aplicada en cadascuna d’elles. Actualment hi treballen 450 persones d’arreu de la comarca.

Miquel Colàs PIQUER
Industrial i polític català nascut a Tolosa de Llenguadoc el 1933 i resident a Reus des de ben petit, juntament amb RamonRamon Giné i Martí va fundar el 1960 l'empresa "Colás i Giné" dedicada al cafè, que va esdevenir la important empresa Brasilia que anys més tard va adquirir la multinacional Nestlé. Fou alcalde de Reus, membre de la Cambra de Comerç de Reus i president del Patronat de la Fira de Reus. 
Antoni Pont AMENÓS
President del Grup Borges, un dels referents agroalimentaris de l’Estat, s’ha vinculat en nombroses iniciatives ciutadanes, sent director d'Expro/Reus, fundador i president de Gresol Empresarial de la Catalunya Nova, president del primer i segon congressos internacionals sobre la dieta mediterrània i vinculat a la Cambra de Comerç i a la Jove Cambra Internacional. És membre de la Reial Acadèmia de Ciències Econòmiques i Financeres. També ha estat president de l'International Nut & Dried Fruit, fundada a París en 1983. 
Francesc Cabré MASDEU
President de la Industrial Algodonera, empresa familiar que aquest 2018 celebra al centenari de la seva creació. LIASA és hereva de l’activitat fabril anterior de la familia Cabré. Exporten arreu del món des de 1993.  L’empresa s’ha especialitzat en fabricar cordons trenats per a tots els usos, especialitzats en anses per a bosses comercials i cordons per a packaging. També fabriquen pels sectors tradicionals de calçat, tèxtil per a la llar, confecció, etc. En cordoneria elàstica ofereixen una gama que va des de la goma per a carpetes fins a sectors tècnics industrials. Francesc Cabré va ser president de la Cambra de Comerç de Reus durant el període 1967-2006 

PREMIS DE PERIODISME

Francesc Gras pel recull d’articles publicats al Diari de Tarragona centrats en l’anàlisi i l’evolució de la realitat de l’aeroport de Reus com infraestructura de referència.

Marc Busquets per l’informe de la situació sobre el mercat d’habitatges de lloguer a Reus, publicat al Reus Digital, i que posa l’accent en la realitat del mercat immobiliari a la ciutat. 

Dani Revenga pel reportatge publicat a l’Indicador d’Economia sobre el celler Estones Vins, que treballa sota el paraigua de la DO Montsant i la DO Terra Alta, i que constitueix un cas d’èxit en la internacionalització de la seva activitat.

Janina Llauradó de Canal Reus Televisió per Històries de Carretera, un documental que aborda la importància de les carreteres com a eixos de comunicació fonamentals per a la vida dels habitants de la demarcació i per la seva activitat econòmica.
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Auditori Antoni Gaudi de firaReus
Dijous, 12 d’abril a les 19.30h.
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